KERPİÇ İLK VE ORTAOKULU TARİHSEL GELİŞİMİ
 (
Kerpiç ilkokulu, eğitim-öğretime 1948 yılında başlamış, daha sonra 1968 yılında ikinci bir okul kurulmuştur. 2005 yılında onarılarak günümüzde de kullanılmaktadır. Bu okulun yetersiz kalması sebebiyle 1998 yılında şu an kullanılmakta olan ana bina yapılmıştır. 1945 yılında yapılan bina kullanılamamaktadır. Okulumuz 1945 yılından bu yana aralıksız eğitim öğretime devam etmektedir.
  
       Ana binada eğitim- öğretime devam edilmektedir. Aynı bahçede bulunan okulun eski binası da yemekhane olarak kullanılmaktadır. Okulumuz taşımalı eğitim merkezi durumundadır. Öğrenci sayısı giderek artacak olursa kapasitesi de arttırılması gerekecektir. 
  
       Okulumuzun bahçesinde biri 2009’da, diğer ikisi de yeni binanın yapımı ile hizmete girmiş toplam üç adet lojman bulunmaktadır. Öğretmenlerimiz servis tutup Ankara merkezden günlük gidiş geliş yaptıkları için lojmanlar kullanılmamaktadır.
        Ana binanın yapım aşamasında hatalı projelendirilmesinden dolayı bodrum katı zaman 
zaman
 su basmaktadır. Bu yüzden de bodrum katı tam kapasiteli kullanılmamakta, bu bölümler depo, sığınak vb. olarak kullanılmaktadır.
      Kütüphanemiz yenilenmiş ve kitap sayımız ve çeşidimiz her geçen yıl artmaktadır. 2018 deki şiddetli yağışla meydana gelen selde okulumuzun bodrum katındaki fen ve teknoloji laboratuarı ile çok amaçlı salon kullanılamaz hale gelmiştir. BT sınıfımızda çıkan ufak çaplı yangın sebebiyle de bu sınıfımız teknoloji tasarım sınıfı haline getirilmiştir.
      Okulumuzun bahçesi kilit taş olup öğrenciler için uygundur. Ağaçlandırma çalışmaları da sonuç vermiştir.
)

